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ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

Мета  конференції: обговорення теоретичних та практичних аспектів 

розвитку культурних і креативних індустрій, а також їх значущості для 

суспільства. Це включає в себе поширення концепцій, ідей, навичок та знань, 

які сприяють розвитку культури, інновацій, підвищенню якості життя тощо. 

Місце  проведення: Київський національний університет технологій та 

дизайну (м. Київ, вул. Мала Шияновська, 2,  зал засідань Вченої ради, корпус 

1, поверх 4) 

До участі у науково-практичній конференції запрошуються: науковці, 

аспіранти, докторанти, магістранти, студенти закладів вищої освіти та 

науково-дослідних установ, а також представники підприємств (організацій). 

 

УМОВИ УЧАСТІ: 

      Для участі в конференції необхідно до 28 березня 2025 р. (включно) 

надіслати  до організаційного  комітету заповнену  заявку (у разі 

співавторства тез заповнити  на кожного учасника окремо) і  тези  доповіді 

та копію квитанції на електронну адресу rkki@knutd.edu.ua. Назва  файлу 

повинна відповідати прізвищу першого доповідача (наприклад: 

Шевченко_заявка, Шевченко_тези). 

 

ОСНОВНІ НАПРЯМИ КОНФЕРЕНЦІЇ: 

1.Особистість в сучасному полікультурному середовищі 

2. Мистецтво в умовах сучасних трансформацій: традиції, інновації та нові 

форми вираження 
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3.Креативні практики в туризмі та індустрії гостинності 

Робочі мови конференції: українська, англійська. 

Форма участі: змішана.  

 

 

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ВНЕСОК 

 

Розмір організаційного внеску для учасників становить – 200 грн. 

Внесок покриває адміністративні витрати, пов’язані з виготовленням 

сертифікатів, програми конференції, формуванням і опублікуванням 

збірників тез доповідей для надсилання в бібліотеки  України. 

Організаційний внесок включає відшкодування витрат 

Електронний варіант збірника тез конференції буде надісланий на 

електронну адресу учасників, вказану в заявках, після 23 травня 2025 року. 

Матеріали конференції буде розміщено у відкритому доступі в 

Інституційному репозитарії  КНУТД (індексація публікації у системі Google 

Scholar). 

Доступ до онлайн-платформи, на якій відбудеться конференція, буде 

заздалегідь надісланий учасникам, які заповнять заявку на участь. 

 

РЕКВІЗИТИ ДЛЯ ОПЛАТИ 

 

Київський національний університет технологій та дизайну 

01011 м. Київ, вул. Мала Шияновська, 2 

р/р UA508201720313261007201003551 

Банк ДКСУ м. Київ 

МФО 820172 

код ЄДРПОУ 02070890 

Свідоцтво про реєстрацію платника ПДВ № 37577817 

Номер платника податків 020708926107 

Тел./факс (044) 280-05-12 

e-mail: knutd@knutd.edu.ua 

 

Електронна адреса конференції: 

E-mail: rkki@knutd.edu.ua 

 

Контактний телефон: 
Черняк Дарина Сергіївна, координатор конференції 

 (050) 654-07-66 

 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ  

 

Обсяг тез до 5 сторінок, текстовий редактор Word у вигляді файлу з 

розширенням *doc, орієнтація – книжкова, А4, шрифт – Times New 

Roman, кегль – 14, міжрядковий інтервал – 1,5, абзацний відступ – 1,25 
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см. Поля: зліва – 2 см, справа – 2 см, зверху – 2 см, знизу – 2 см.  

 

Структура тез 

Вгорі сторінки, ліворуч зазначають назву секції. 

Назву тез друкують через один міжрядковий інтервал посередині рядка 

великими літерами, прямим напівжирним шрифтом. 

Нижче, через  один інтервал, по центру – прізвище, ім’я та по батькові 

автора (ів); науковий ступінь, вчене/творче звання; посада та установа, в якій 

працює чи навчається автор. 

Для учасників, що є студентами ЗВО або аспірантами, необхідно 

зазначити прізвище та ініціали, науковий ступінь та вчене звання  наукового  

керівника. 

Нижче через  один інтервал – текст тез (вирівнювання по ширині).  

Список використаних джерел, оформлений за вимогами ДСТУ 

8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні 

вимоги та правила складання», подають у кінці тез. На кожну позицію в 

списку має бути посилання в тексті у квадратних дужках. Зноски знизу 

сторінки не допускаються.  Звертаємо  увагу  авторів на те, що забороняється  

цитування в тексті  та внесення до бібліографічних списків  тих джерел, які 

опубліковані російською мовою в будь-якій країні.   

УВАГА! Оргкомітет та редколегія залишають за собою право відхиляти 

доповіді, які не відповідають вимогам і не містять наукової новизни. Автори 

несуть відповідальність за точність викладених фактів, цитат і посилань, а 

також за дотримання авторських прав. 

 

Зразок  оформлення  тез 

Назва секції 

УДК  

РОЗВИТОК КРЕАТИВНИХ ІНДУСТРІЙ ЯК ОСНОВА 

ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 

 

А.М. Вергун, кандидат економічних наук, доцент 

доцент кафедри   

Київський національний університет 

 технологій та дизайну 
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ЗРАЗОК ЗАПОВНЕННЯ РЕЄСТРАЦІЙНОЇ ФОРМИ 

 

Прізвище, ім’я, по батькові   

Науковий ступінь, вчене звання  

Посада  

Місце  роботи  або навчання  

Прізвище, ім’я, по батькові, науковий  

ступінь та вчене звання  наукового  

керівника (для здобувачів  вищої освіти) 

 

Тема доповіді  

Секція  (1, 2, 3 – зазначити номер)  

Інформація для зворотного зв’язку: 

контактний телефон,  

e-mail 

 

 

 

 

 


